
RISULTATI QUESTIONARIO VOUCHERS TEMPOBELLO 3.0

ANNUALITA' 2024

Periodo di rilevazione: dal 01 al 31 ottobre 2024

Domande pervenute: n° 444

Fascia di età dei beneficiari:

fascia 12/36 mesi 61

fascia 3/14 anni 296

fascia 3/18 anni 82

non dichiarata 5

DOMANDA  1 HA UTILIZZATO I VOUCHERS NELL'AMBITO DEL PROGETTO TEMPO BELLO 3.0 ANNO 2024?

SI 401

NO 24

PARZIALMENTE 19

DOMANDA 2 - LE INFORMAZIONI CONTENUTE NELL'AVVISO PUBBLICO RIVOLTO ALLE FAMIGLIE PER LA RICHIESTA DEI VOUCHERS SONO STATE PRECISE ED ESAUSTIVE?

DEL TUTTO 254

ABBASTANZA 184

POCO 6

DOMANDA 3 -LE INFORMAZIONI CONTENUTE NELL'ELENCO DEGLI ORGANIZZATORI (LOCANDINA, DESCRIZIONE ATTIVITA', COSTI, ORARI, CONTATTI…) SONO STATE PRECISE ED ESAUSTIVE?

DEL TUTTO 234

ABBASTANZA 197

POCO 13

DOMANDA 4 - LE ATTIVITA' DEL CENTRO ESTIVO FREQUENTATO DA VOSTRO/A FIGLIO/A SONO STATE CORRISPONDENTI A QUELLE INDICATE NELLE LOCANDINE INSERITE NELL'ELENCO DEGLI ORGANIZZATORI?

DEL TUTTO 304

ABBASTANZA 127

POCO 13

Fascia di età dei richiedenti

fascia 12/36 mesi fascia 3/14 anni fascia 3/18 anni non dichiarata

domanda 1

SI NO PARZIALMENTE

domanda 2

DEL TUTTO ABBASTANZA POCO

domanda 3

DEL TUTTO ABBASTANZA POCO

domanda 4



DOMANDA 5 - LA RICHIESTA ONLINE DEI VOUCHERS SUL PORTALE DEDICATO E' RISULTATA AGEVOLE?

DEL TUTTO 171

ABBASTANZA 184

POCO 89

DOMANDA 6 -L'ASSISTENZA RELATIVA AI VOUCHERS (TELEFONICA E/O TRAMITE EMAIL) E' STATA RESA IN MODO CORRETTO, CORTESE E CHIARO?

DEL TUTTO 223

ABBASTANZA 184

POCO 37

DOMANDA 7 - IL PROGETTO HA SODDISFATTO LE SUE ASPETTATIVE?

DEL TUTTO 271

ABBASTANZA 145

POCO 28

DEL TUTTO ABBASTANZA POCO

domanda 5

DEL TUTTO ABBASTANZA POCO

domanda 6

DEL TUTTO ABBASTANZA POCO

domanda 7

DEL TUTTO ABBASTANZA POCO


